VERKSAMHETSBERÄTTELSE, HPSK, 2015

Så har det gått ännu ett skytteår för klubben och vad är det då vi minns från 2015?

För egen del var det första gången som hela skjuthallen varit fullsatt vid ett klubbmästerskap. Hela 25 medlemmar deltog nämligen i KM precision C. Jättekul!

Vi fick en silvermedaljör i Krm Magnumprecision 50 m, nämligen Mikael ”the valp” Lindberg, grymt imponerande!

Vid Krm C såg jag den snyggaste upphämtningen i en final jag någonsin sett då Mathias sköt 50, 50, 49 och fick skjuta isär om guldet. Snyggt jobbat och grattis till en andraplacering efter Morgan.

Vi var fyra från klubben som åkte på SM i Sunne, samt fyra av våra B-medlemmar som tävlade för andra klubbar, men tränar med oss.

Det blev inte samma framgång för klubben som 2014, men vi får skylla på termisk rusning i ammunitionen. Vi hade ju en sådan tur att sommarens varmaste dagar var just de när vi var i Sunne med runt 30 plusgrader och strålade sol hela tiden.

För första gången fick jag ställa en skuggande spegel framför vapnet medan vi markerade. Annars gick det inte att ta i vapnet när man kom tillbaka – så varmt var det.

I år är vi nästan dubbelt så många som kvalificerat oss till SM 2016, så vi får se hur det går.

Nya Handen Open blev riktigt bra och jag vill verkligen tacka alla medlemmar som hjälpte till att göra vår tävling så bra och uppskattad som den verkligen är!

I år har vi  Nya Handen Open lördagen den 27/8, så boka den dagen för vi kommer behöva hjälpas åt med allt!

Årets städdag ute på Sandabanan lockade ovanligt många medlemmar som ville hjälpa till. Kul! 

Nytt för i år är att vi även kommer att arrangera Krm Magnumprecision lördagen 21/5. Återigen behövs folk och jag hoppas att ni vill ställa upp.

Vi gjorde glädjande 38 starter i tävlingen hemortens banor, men enligt mig borde alla medlemmar göra minst en start. Eftersom tävlingen ändå genomförs på vår egen bana, där vi tävlar mot andra i samma klass över hela Sverige, är det större skam att inte delta än att komma sist. Därför: anmäl er, gör er start och ha roligt.

Det vi måste bli bättre på är engagemanget i och för klubben. Inget gör sig av sig självt, utan det är bara medlemmarna som gör klubben.

Kort sagt det finns mycket att jobba med, men tyvärr få som vill göra något för klubben. Här måste det bli bättre!
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